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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PNLP-0086 -0605965-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

4.1. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que
el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La
Rioja a plantear ante el Gobierno de España las ale-
gaciones, recursos o negociaciones que sean necesa-
rias, para abortar el proyecto de construcción de la
"variante de Fuenmayor, carretera N-232 de Vina-
roz a Santander, punto kilométrico 418,0 al 427,02",
por entender que la variante natural de Fuenmayor
es la actual autopista AP-68.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó
rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

INTERPELACIONES

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/INTE-0026 -0605454-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.1. Interpelación sobre las enseñanzas musicales
en La Rioja.

ACUERDO:

Debatida la iniciativa de referencia se da publicidad
de su sustanciación.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0082 -0605852-

Autor: Francisco Javier Rodríguez Peña - Grupo
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Parlamentario Socialista. 

2.1. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a si se va a hacer en un breve plazo de tiempo el Par-
que temático de las icnitas en La Rioja.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0083 -0605853-

Autor: Francisco Javier Rodríguez Peña - Grupo
Parlamentario Socialista. 

2.2. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a si considera adecuado el Gobierno de La Rioja lo
que está haciendo, para desarrollar el turismo de las
icnitas.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-

mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0084 -0605854-

Autor: Francisco Javier Rodríguez Peña - Grupo
Parlamentario Socialista. 

2.3. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a qué valoración hace el Gobierno de la situación
actual del turismo de las icnitas en La Rioja.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0086 -0605891-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto. 

2.5. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a qué capacidad de supervisión y control mantiene
el Gobierno, sobre las decisiones de las empresas
concesionarias de prestación de servicios en el Pala-
cio de Congresos de La Rioja, "RIOJAFORUM".

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0088 -0605900-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-

rio Socialista. 

2.7. Pregunta de respuesta oral en Pleno sobre si
considera oportuna la participación de un represen-
tante del Gobierno de La Rioja en la inauguración
de un Centro Ginecológico privado en Logroño.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0089 -0605901-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista. 

2.8. Pregunta de respuesta oral en Pleno sobre
qué criterios han motivado la participación del Con-
sejero de Salud en la inauguración de un Centro
Ginecológico privado en Logroño.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
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plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0090 -0605902-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista. 

2.9. Pregunta de respuesta oral en Pleno sobre
qué razones aconsejan la posible concertación de
servicios con un Centro Ginecológico privado en
Logroño.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0037 -0606120-

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista. 

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si considera el Presidente del Gobierno de
La Rioja que se ha garantizado la confidencialidad
de los datos de los pacientes del Hospital Fundación
de Calahorra, a la vista de la aparición en un verte-
dero de cientos de historias clínicas de los mismos.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 13 de mayo de 2005, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
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ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0038 -0606121-

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista. 

1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a quién tiene la responsabilidad del cuidado
y custodia de las historias clínicas de los pacientes
del Hospital Fundación de Calahorra, dependiente
del Gobierno de La Rioja.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 16 de mayo de 2005. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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